POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W SIERPNIU 2019 r.
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1. |0GOLEM 144 005 1980 | 1217 | 458 206 601 750 153 410 74 14 123 105 11 23
2. |m. Gniezno 65903 1038 618 194 75 347 401 91 219 46 9 75 58 3 18
3. |m.g. Czerniejewo 7 303 69 43 14 7 24 25 8 19 3 0 1 7 0 0
4. |m.g. Ktecko 7522 95 70 23 9 24 36 7 16 4 0 5 4 1 2
5. |m.g. Trzemeszno 14 111 186 118 48 29 49 66 14 39 5 1 26 7 2 1
6. [m.g. Witkowo 14 805 219 138 67 38 57 99 10 28 5 0 5 8 2 0
7. |g. Gniezno 12 354 141 81 48 20 34 47 10 27 3 1 2 10 0 1
8. |g. Kiszkowo 5391 52 27 13 6 18 18 4 15 2 0 0 2 1 0
9. |g. Lubowo 6 574 62 40 15 10 16 22 4 16 3 2 2 3 1 0
10. |g. Mieleszyn 4048 48 34 14 5 13 19 3 8 0 0 2 1 1 0
11. |g. Niechanowo 5994 70 48 22 7 19 17 2 23 3 1 5 5 0 1

. Kraj 5,2%
Stopybezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 2,8%

(stan w koncu lipca 2019 r.)

Powiat GnieZnienski

3,8%




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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